

**Совет депутатов
города Оби Новосибирской области
четвертого созыва**

**РЕШЕНИЕ
двадцать четвертая сессия**

от 13 марта 2019 года

№ 287

**Информация о состоянии законности и правопорядка
на территории города Оби Новосибирской области в 2018 году**

Заслушав информацию прокурора города Оби Новосибирской области Власова Игоря Алексеевича о состоянии законности и правопорядка на территории города Оби Новосибирской области в 2018 году, Совет депутатов

РЕШИЛ:

1. Информацию прокурора города Оби Новосибирской области Власова Игоря Алексеевича о состоянии законности и правопорядка на территории города Оби Новосибирской области в 2018 году принять к сведению (прилагается).
2. Решение разместить на официальном сайте администрации города Оби Новосибирской области.
3. Решение вступает в силу с момента его принятия.
4. Контроль за исполнением решения возложить на постоянную комиссию по местному само управлению, законности и правопорядку (О.О. Григоренко).

Председатель Совета депутатов



М.Л. Гольдштейн

ИНФОРМАЦИЯ

*о состоянии законности и право-
порядка на территории г. Оби
Новосибирской области в 2018 году*

Прокуратурой г. Оби в 2018 году продолжена работа по укреплению законности и правопорядка, борьбе с преступностью на территории города.

Усилия прокуратуры были направлены на устранение нарушений закона на таких приоритетных направлениях деятельности, как надзор за соблюдением законодательства в жилищно-коммунальной сфере, в сфере размещения заказов, соблюдения законодательства об оплате труда, противодействия коррупции и др.

Путем внесения 65 протестов отменено 44 незаконных правовых акта. Принимая меры к устраниению нарушений закона, прокуратура города внесла 197 представлений, по результатам рассмотрения которых, к дисциплинарной ответственности привлечено 53 должностных лица.

Анализ состояния законности в жилищно-коммунальной сфере свидетельствует о многочисленных нарушениях, допускаемых как организациями, осуществляющими управление жилищным фондом, так и органами местного самоуправления города.

В текущем году прокуратурой города выявлено 282 нарушения в сфере законодательства о ЖКХ, которые связаны с переселением граждан из ветхого и аварийного фонда, ненадлежащим рассмотрении управляемыми компаниями обращений и заявок потребителей, ограничением предоставления коммунальных услуг и т.д.

Следует отметить, что в текущем году возросло количество выявленных нарушений в анализируемой сфере в деятельности судебных приставов исполнителей. Так, за истекший период 2018 года прокурор города принес 20 протестов (АППГ-14, рост 30%) на необоснованно оконченные исполнительное производства о взыскании задолженности за услуги ЖКХ, платы за капитальный ремонт.

После отключения горячего водоснабжения в сентябре 2018 года на всей территории г. Оби, прокуратура города провела проверку и выявила нарушения в деятельности ресурсоснабжающей организации ООО «Центр».

Проверка показала, что в связи с наличие задолженности около 15 млн. руб. за поставленный природный газ, поставщик газа ООО «ГазпромМежрегионгазНовосибирск» уведомило ООО «Центр» об ограничении поставки коммунального ресурса, в связи с чем последнее, уведомив управляющие компании г. Оби прекратило поставку горячей воды всем потребителям города, мотивируя ограничение наличием у них задолженности на общую сумму около 20 млн. руб.

Однако прокурорской проверкой у трех управляющих компаний наличие задолженности за поставленные коммунальные ресурсы перед ООО «Центр» не выявлено, поскольку в соответствии с условиями заключенных договоров горячего водоснабжения ресурсоснабжающая организация самостоятельно осуществляет сбор платежей населения и ведет претензионно-исковую работу с должниками. Две управляющие организации имели задолженность на общую сумму около 500 тыс. руб.,

Таким образом, ООО «Центр», не приняв меры к выполнению своих обязанностей по договорам, в отсутствие законных оснований, прекратило поставку горячей воды на период с 21.09.2018 по 28.09.2018-29.09.2018, тем самым создав социальную напряженность в городе, и, как следствие, обоснованные обращения граждан в органы прокуратуры и местного самоуправления за защитой своих прав.

По результатам проверки прокурор города внес представление директору ООО «Центр», возбудил в отношении него дело об административном правонарушении, предусмотренном ст.7.23 КоАП РФ, объявил предостережение.

Уполномоченное должностное лицо Государственной жилищной инспекции Новосибирской области согласивший с позицией прокурора г. Оби, привлекло директора ООО «Центр» к административной ответственности в виде штрафа в пределах санкции названной статьи закона.

В обоснование привлечения орган контроля (надзора) указал на пренебрежительное отношение лица к возложенным на него обязанностям и обоснованно не усмотрел признаков исключительности для освобождения директора ООО «Центр» от административной ответственности.

В целях устранения указанных нарушений прокурор города принес 20 протестов, внес 36 представлений, по результатам рассмотрения которых, 8 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. К административной ответственности по инициативе прокурора привлечено 5 лиц, предостережено 2. В суд предъявлено 6 исков, которые рассмотрены и удовлетворены в полном объеме.

Следует отметить, что несмотря на осуществление системного надзора за исполнением законодательства в анализируемой сфере и принимаемые меры прокурорского реагирования, отмечается увеличение уровня выявляемых нарушений (в 2017 году – 238 нарушений, рост на 18,45%). Это обстоятельство свидетельствует о том, что такие нарушения по-прежнему носят системный характер и допускаются всеми участниками правоотношений. Кроме того, в 2018 году выявлялись многочисленные нарушения в различных сферах законодательства в деятельности ресурсоснабжающих организаций города (ООО «Центр», МУП «Теплосервис», МУП г. Новосибирск «Горводоканал»).

Например, в текущем году прокуратурой города проведена проверка использования муниципального имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за МУП «Теплосервис». По результатам проверки установлено, что подразделение МУП г. Новосибирска «Горводоканал» в интересах потребителей с 01.01.2017 занимает помещения в г. Оби в д.1а по ул. Шевченко, без соответствующего согласия собственника муниципального

имущества и надлежащего оформления документов, что действующему федеральному законодательству.

В связи с этим, и.о. прокурора города 24.08.2018 внес представления руководителям предприятий, а также главе города. Кроме того, в отношении уполномоченного должностного лица МУП г. Новосибирска «Горводоканал» в тот же день было возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст.11.16 Закона Новосибирской области №99-ОЗ «ОБ административных правонарушениях в Новосибирской области».

Постановлением мирового судьи 1-го судебного участка г. Оби от 26.09.2018 заместитель директора МУП г. Новосибирска «Горводоканал» привлечен к административной ответственности по названной статье закона в виде штрафа в размере 2000 руб.

Кроме того, в 2018 году в силу некоторых причин ухудшилась ситуация, связанная с переселением граждан из ветхого и аварийного жилого фонда.

Необходимо отметить, что в анализируемом периоде в прокуратуре города увеличилось количество жалоб о нарушениях прав граждан рассматриваемой категории. И если за весь 2017 год поступило только 2 обращения такого характера, то в 2018 года – 13 (рост на 550%).

В ходе прокурорских проверок, в том числе по обращениям граждан было установлено, администрация города допустила нарушения требований федерального законодательства, не только в отношении многоквартирных домов, в которых проживают заявители, но и в отношении других домов, поскольку постановлениями администрации города в июне 2016 года и январе 2017 года 30 жилых домов признаны аварийным и подлежащим сносу и включены в реестр аварийных и подлежащих сносу домов, а в октябре 2017 года указанные решения в порядке самоконтроля отменены.

В связи с этим, прокурор города после отклонения администрацией города трех представлений (одного, внесеного в декабре 2017 года), предъявил в суд 3 административных исковых заявления, которые рассмотрены и удовлетворены в полном объеме. Не согласившись с принятым решением администрация города обжаловала в апелляционную инстанцию, которая оставила решения Обского городского суда в силе. При этом одним из названных решений признаны незаконными действия не только администрации города, но и главы г. Оби.

Актуальной остается сфера соблюдения жилищных прав граждан. В целях устранения свыше 40 нарушений жилищного законодательства прокурором города в суд предъявлено 3 иска, внесено 3 представления.

Так, например, были выявлены нарушения в деятельности администрации города, связанные с надлежащим учетом граждан, нуждающихся в жилых помещениях. В связи с чем, прокурор города внес представление, которое удовлетворено.

Однако прокурорские проверки свидетельствуют о том, что по-прежнему многочисленные нарушения жилищного законодательства допускаются органами местного самоуправления города, поскольку все меры прокурорского реагирования в рассматриваемой сфере приняты к администрации города. Изложенное свидетельствует о том, что органами местного самоуправления

города по-прежнему не принимается достаточных мер, направленных на защиту и восстановление прав заявителей, вынуждая их тем самым обращаться за своей защитой в органы прокуратуры.

В этой связи предлагается усилить контроль со стороны органов местного самоуправления города за соблюдением законодательства в данной сфере, особое внимание уделять вопросам соблюдению жилищных прав граждан. Шире использовать предоставленные законом полномочия по восстановлению законных прав граждан и организаций.

Сохраняется напряженной обстановка, связанная со строительством в г. Оби многоквартирных жилых домов с привлечением средств граждан. В 2018 года в г. Оби количество «проблемных» объектов осталось неизменным (НФ «Жилище», ООО ИФК «Новолит», ЗАО «Обьстрой», ЗАО «ИФК «ФинСибИнвест» и ООО «Инвестиционно-строительная компания»). Несмотря на то, что 2018 году прокурор города внес представление одному из застройщиков, ситуация связанная с долевым строительством осталась на прежнем уровне. Ни один из домов так и не был введен в эксплуатацию. При этом прокурор города инициировал в Министерстве строительства Новосибирской области исключение ООО ИФК «Новолит» из списка «проблемных» застройщиков в связи с ликвидацией организации и исключении её из ЕГРЮЛ.

В связи с этим, предлагается усилить контроль за выдачей разрешений на строительство объектов анализируемой категории (продлении таких разрешений), при принятии таких решений активизировать взаимодействие между структурными подразделениями администрации города, исключив случаи безосновательных отказов в выдаче таких разрешений (продлении таковых).

Важнейшим направлением работы прокуратуры г. Оби в 2018 году оставались вопросы соблюдения законодательства о государственной и муниципальной собственности, о землепользовании. Выявлено 80 нарушений закона в названной сфере, для устраниния которых в суд предъявлен 1 иск, внесено 8 представлений, по результатам рассмотрения которых 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, 1 – к административной.

Так, прокурорской проверкой выявлены факты бездействия администрации г.Оби и главы города, выразившееся в непринятии мер по обеспечению сохранности муниципального имущества (27 жилых помещений) и общего имущества в доме 23 по ул. Большой в г.Оби, ограничению допуска третьих лиц в здание указанного многоквартирного дома, установлению причиненного муниципальному образованию ущерба и его возмещению, в связи с чем прокурор города 14.05.2018 предъявил в Обской городской суд административное исковое заявление о признании указанного бездействия администрации города и главы г.Оби незаконным и об обязании их на совершение действий. Иск прокурора 10.07.2018 рассмотрен и удовлетворен в полном объеме. Апелляционная инстанция оставила решение Обского городского суда в силе.

Исходя из изложенного, предлагается активизировать деятельность органов местного самоуправления города на данном направлении, шире использовать полномочия собственника по контролю за сохранностью и надлежащим использованию муниципального имущества.

Кроме того, необходимо активизировать претензионно-исковую работу по взысканию задолженности по арендной плате за земельные участки, поскольку прокурорской проверкой, проведенной в 2018 году, выявлены факты не оплаты арендных платежей на протяжении нескольких лет, при этом какие-либо меры, направленные на взыскание образовавшейся задолженности либо на расторжение договоров аренды, администрация города не принимала.

Прокуратурой города на постоянной основе проводится мониторинг принимаемых органами местного самоуправления города нормативных правовых актов, а также оценка законности проектов НПА и их антикоррупционная экспертиза.

В 2018 году прокуратурой города оценено 160 нормативных правовых актов, из которых 16 представительного органа местного самоуправления (Совет депутатов города Оби НСО), 144 – исполнительного (Администрация города Оби НСО) и в одном случае выявлен коррупциогенный фактор.

Так, в июле 2018 года принесен протест на п. 4.1.4 Положения «О совете многоквартирного дома», утвержденного решением 17 сессии Совета депутатов города Оби Новосибирской области от 20.02.2013 № 216, поскольку наряду с противоречиями названного пункта требованиям федерального законодательства, названная норма является коррупциогенным фактором, предусмотренным п. «д» Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 №96.

Несмотря на то, что протест прокурора рассмотрен и удовлетворен еще в октябре 2018 года, сам правовой акт в соответствие с требованиями закона до настоящего времени не приведен, что свидетельствует о формальном подходе к рассмотрению актов прокурорского реагирования и влечет за собой необоснованные расходы местного бюджета.

В 2018 прокуратура города оценила 168 проектов нормативных правовых актов, из которых 18 представительного органа местного самоуправления, 150 – исполнительного органа местного самоуправления. По итогам оценки подготовлено 3 заключения на проекты нормативных правовых актов, содержащих коррупциогенные факторы, в которых выявлено 8 коррупциогенных факторов. 1 заключение прокурора рассмотрено, коррупциогенные факторы исключены из проекта, 2 заключения находятся на рассмотрении.

Исходя из этого, необходимо активизировать деятельность органов местного самоуправления г. Оби на данном направлении, повысив качество этой работы. При подготовке и оценке проектов НПА учитывать не только нормы федерального и регионального законодательства, но и имеющуюся судебную практику, в том числе решения Высших судов РФ. Представительному органу местного самоуправления города необходимо усилить контроль за деятельностью лиц, ответственных за подготовку проектов нормативных правовых актов.

В 2018 года на поднадзорной территории ухудшилась ситуация, связанная с невыплатой заработной платы, существенно увеличилось количество обращений работников в прокуратуру города за защитой своих прав (62, что составляет 13,66% от общего количества поступивших обращений (АППГ – 18 (4,12%).

Кроме того, из общего количества удовлетворенных обращений, наибольшее их количество составляют обращения в сфере нарушения трудовых прав работников МУП «Теплосервис» и ООО «УК Комфортный город» (53 из 94 (56,38%) (в 2017 году удовлетворенных обращений – 14 из 18).

В 2018 году в результате прокурорского вмешательства погашена задолженность по заработной плате на общую сумму 4620 тыс. рублей (МУП «Теплосервис»).

Всего в истекшем периоде 2018 года выявлено 513 нарушений законодательства в анализируемой сфере, в целях устраниния которых в суд предъявлено 240 иск (заявления) о взыскании задолженности по оплате труда на общую сумму 6870 тыс. рублей, внесено 10 представлений (6 из них в сфере оплаты труда), к административной ответственности привлечено 9 лиц (7 из них в сфере оплаты труда), предостережено 3 лица.

Кроме того, по результатам проверки в отношении директора МУП «Теплосервис» Боярской Е.Ю. прокурором 23.04.2018 вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 7 ст. 5.27 КоАП РФ (23.05.2018 Боярская Е.Ю. привлечена к дисциплинарной ответственности в виде дисквалификации на 1 год).

Более того, в августе на заседании рабочей группы по противодействию преступлениям и правонарушениям в сфере экономики рассматривался вопрос об имеющейся в МУП «Теплосервис» задолженности по заработной плате, было постановлено – на постоянной основе осуществлять проверки соблюдения трудового законодательства в МУП «Теплосервис», участникам рабочей группы обмениваться имеющейся информацией о нарушениях в данной сфере. По итогам заседания руководителю предприятия прокурор города объявил предостережение.

С целью укрепления законности в сфере трудовых отношений, привлечения лиц, виновных в наличии задолженности по оплате труда, предлагается активнее обмениваться информацией об организациях – должниках по выплате заработной платы, при необходимости планировать и проводить совместные мероприятия, направленные на восстановление нарушений прав граждан. Главе города необходимо взять под личный контроль ситуацию, связанную с невыплатой заработной платы работникам МУП «Теплосервис».

В 2018 году прокуратурой активизирован надзор за соблюдением пенсионного законодательства, законодательства об охране прав инвалидов и престарелых. Прокурорскими проверками выявлено более 30 нарушений в названной сфере правоотношений, в целях устраниния которых в суд предъявлен 1 иск, внесено 6 представлений.

По-прежнему прокурорскими проверками выявляются нарушения законодательства о размещении заказов в деятельности, как государственных, так и муниципальных заказчиков. В истекшем периоде 2018 года выявлено 35 нарушений, для устраниния которых прокурор внес 11 представлений (5 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности). По постановлениям прокурора к административной ответственности привлечено 5 лиц, 16 лиц – предостережено.

Необходимо отметить, что большинство нарушений выявлялись в деятельности муниципальных заказчиков. В органы местного самоуправления города в 2018 году было внесено 3 представления (27,27% от общего количества актов прокурорского реагирования в данной сфере).

В этой связи предлагается усилить контроль со стороны органов местного самоуправления за соблюдением законодательства о размещении заказов, его исполнением, в том числе подведомственными муниципальными заказчиками. Рассмотреть вопрос о проведении мероприятий обучающего характера, в том числе по вопросам, связанным с информационной открытостью закупок.

В 2018 году прокуратурой г. Оби при осуществлении надзора за исполнением законов о несовершеннолетних выявлено свыше 300 нарушений законов.

Приоритетными направлениями прокурорского надзора в данной сфере остаются вопросы защиты прав и интересов детей-сирот и оставшихся без попечения родителей; соблюдения законодательства об охране жизни и здоровья детей, защите семьи, отцовства, материнства, детства; исполнения законодательства о профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних.

В защиту прав несовершеннолетних прокурором города принесено 9 протестов, в суд предъявлено 13 исков, внесено 34 представления, по результатам рассмотрения которых 8 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, предостережено 8 лиц.

В этой связи предлагается активизировать совместную деятельность в защиту прав несовершеннолетних, активнее обмениваться информацией о нарушениях в указанной сфере. Шире использовать полномочия по профилактике правонарушений несовершеннолетних.

Проведенный прокуратурой г. Оби анализ состояния преступности за 2018 год показал, что криминальная обстановка на территории г. Оби оставалась стабильной, характеризуется снижением количества зарегистрированных преступлений, высоким процентом раскрываемости.

Так, за 2018 год на территории города зарегистрировано 355 преступлений (АППГ – 324, рост на 31,5%), процент раскрываемости составил 58 % (АППГ - 62%).

Рост количества совершенных преступлений не связано с существенным изменением криминальной обстановки на территории города и объясняется возбуждением дознавателями более 90 уголовных дел в отношении 2 лиц, в т.ч. в отношении 1 лица по 73 эпизодам преступлений, предусмотренных ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации), аналогичная практика в 2017 году отсутствовала.

По остальным категориям преступлений на протяжении нескольких лет продолжается тенденция к уменьшению их количества (в частности, на 40% снизилось количество квартирных краж, в два раза - грабежей и мошенничеств).

Тяжких преступлений зарегистрировано 49 (АППГ – 55), удельный вес 13,8%. Особо тяжких преступлений зарегистрировано 17 (АППГ 6 (4,8%).

Большая часть тяжких преступлений связана с хищением имущества и оборотом наркотических средств, поскольку из названного числа 16 особо тяжких преступлений связаны с незаконным оборотом наркотических средств, а 1 – преступление, предусмотренное ч 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Лицо, совершившее преступление, установлено, заключено под стражу, уголовное дело в настоящее время рассматривается судом.

Повышению раскрываемости посвящены и координационные совещания руководителей правоохранительных органов города, посвященные борьбе с отдельными видами преступлений и проведенные в 2017 и 2018 годах.

В частности, в сентябре 2017 года проведено и эффективно реализовано координационное совещание, на котором обсуждены результаты анализа состояния законности и работы правоохранительных органов по выявлению, раскрытию и расследованию преступлений, связанных с хищением путем мошенничества или кражи денежных средств граждан со счетов в кредитных учреждениях.

Прокуратурой города осуществляется системный надзор за уголовно-процессуальной деятельностью поднадзорных органов предварительного расследования.

Так, прокурорскими проверками, проведенными в течение 2018 года, выявлено 1204 (АПГ – 1142) нарушения уголовно-процессуального законодательства при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлениях.

В частности, выявлены многочисленные нарушения при принятия незаконных и необоснованных решений об отказе в возбуждении уголовного дела (всего более 1000), случаи волокиты при производстве уголовно-процессуальных проверок и расследовании уголовных дел, нарушения прав участников уголовного судопроизводства, факты искажения статистической отчетности в сфере учета преступлений.

По-прежнему распространена порочная практика укрытия работниками полиции преступлений путем необоснованного и незаконного отказа в возбуждении уголовного дела при наличии достаточных оснований для возбуждения уголовных дел. В 2018 году прокурором выявлено 39 преступлений, укрытых от учета (АПГ – 33), при этом все они укрыты от учета должностными лицами ОП № 1 «Обской» МО МВД РФ «Новосибирский» (путем незаконного отказа в возбуждении уголовного дела при наличии признаков, указывающих на совершение преступления). По требованиям прокурора возбуждено и расследовано 39 уголовных дел.

При осуществлении прокурорского надзора за соблюдением поднадзорными правоохранительными органами требований закона на стадии предварительного расследования в 2018 году выявлено 116 (87) нарушения закона.

Анализ выявленных прокурором нарушений закона в деятельности органов дознания при производстве предварительного расследования показывает, что большая часть нарушений конституционных прав участников уголовного судопроизводства в 2018 году (93) допущена дознавателями органов внутренних дел.

Наиболее существенными явились нарушения, связанные в волокитой при расследовании уголовных дел, в т.ч. в ряде случаев не признавалось потерпевшим и не допрашивалось в качестве такового лица, пострадавшее в результате преступлений. Выявлялись и факты фактического устраниния дознавателей от производства каких-либо следственных действий вообще.

Всего в органы, осуществляющие проверку сообщений о преступлений, дознание и предварительное следствие, в 2018 году внесено 15 (в 2017 году - 14) представлений и информации об устраниении вышеуказанных нарушений, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 18 (в 2017 году – 15) должностных лиц органов внутренних дел.

Кроме того, принятые прокуратурой города меры (в частности, по осуществлению надзора за соблюдением законодательства об оперативно-розыскной деятельности) позволили достигнуть показателя в 95% в розыске без вести пропавших лиц и преступников, скрывшихся от следствия и суда.

В 2018 году Обским городским судом и мировыми судьями г.Обь рассмотрено 144 уголовных дела, из которых 25 уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях. Судом постановлен приговор по 121 уголовным делам. 22 уголовных дел прекращено по неабилитирующим основаниям. В 1 случае уголовное преследование прекращено и назначен судебный штраф.

Реализуя свои правозащитные функции, в 2018 году прокурор в защиту прав и свобод человека и гражданина предъявил в суд 292 иска и заявления, при этом прокуратура города посредством судебного понуждения защищала права граждан и иных лиц в различных сферах. Например, в суд предъявлено 240 заявлений о выплате задолженности по заработной плате, 3 – в сфере защиты жилищных прав, 12 – в защиту прав несовершеннолетних.

В анализируемом периоде прокуратура города активизировала деятельность по предъявлению исков (заявлений) об оспаривании решений, действий (бездействия) органов, должностных лиц органов местного самоуправления г.Оби.

В 2018 году прокурор города предъявил в суд 7 исков о признании незаконным действий (бездействий) администрации города, в том числе в 2-х случаях и главы города Оби. Обским городским судом все иски прокурора были рассмотрены и удовлетворены. В шести случаях не согласившись с судебным решением, администрация города и глава г. Оби обжаловали их в апелляционном порядке. По итогам рассмотрения апелляционных жалоб лишь в 1 случае высшая судебная инстанция не согласилась с позицией прокурора и решением Обского суда, отменив принятое им решение.

Для органов прокуратуры правозащитная функция – обеспечение соблюдений конституционных прав и свобод человека и гражданина является одной из ключевых задач, для решения которой требуются совместные усилия органов исполнительной власти и местного самоуправления.

Прокурор города

старший советник юстиции

И.А. Власов